



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της **09ης** συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βισαλτίας που διαλαμβάνει την **αριθμ.035/2020** απόφαση της με θέμα:

Έγκριση Υποχρεωτικής αναμόρφωσης του Ο.Π.Δ. (Στοχοθεσία) έτους 2020.

Στη Νιγρίτα Σερρών, σήμερα την **16^η-Μαρτίου-2020** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **11.00πμ** η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βισαλτίας συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση ύστερα από την αριθμ.πρωτ.**2513/12-03-2020** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

Διαπιστώθηκε απαρτία αφού σε σύνολο **επτά (7)** μελών παραβρέθηκαν **επτά (7)** ενώ κλήθηκαν όλοι.

παρόντες

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΣΛΑΡΙΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΑΔΑΜΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΧΑΤΖΗΜΑΡΚΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ
ΒΑΔΑΡΛΗΣ ΒΑΙΟΣ
ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

απόντες

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον δημοτικό υπάλληλο **Μποστώνη Θωμά** ειδικό γραμματέα οικονομικής επιτροπής.

Πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσια διάταξης ο Δήμαρχος ζήτησε να συζητηθεί εκτός ημερήσιας διάταξης το θέμα **Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του. Το σήμα συμφώνησε ομόφωνα**

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2^ο της ημερήσιας διάταξης είπε:

Ο Δήμος μας και τα νομικά του πρόσωπα που είναι ενταγμένα στο καταρτιζόμενο, από την ΕΛΣΤΑΤ, Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης (ΜΦΓΚ), είναι υπόχρεοι να καταρτίσουν Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης, το οποίο αποτελείται από τον πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων του Δήμου και των νομικών του προσώπων για το έτος 2020.

Ο πίνακας στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων αποτυπώνει σε ενοποιημένη και συνοπτική μορφή τα στοιχεία του ετήσιου προϋπολογισμού και του μηνιαίου προγράμματος εκτέλεσής του, βάσει των εκτιμήσεων που θέτει ο Δήμος ως προς την χρονική πορεία εκπλήρωσης των ετήσιων στόχων, ως προς το ύψος των εσόδων και των δαπανών -σε επίπεδο μήνα και τριμήνου, καθώς και σωρευτικά από την αρχή του έτους. Κατά την διάρκεια του έτους, ελέγχεται ο βαθμός επίτευξης των στόχων αυτών από το Παρατηρητήριο, το οποίο αξιολογεί τις προβλέψεις εσόδων και εξόδων και διατυπώνει προτάσεις τροποποίησης τους σε περίπτωση που εμφανίζονται υπερεκτιμημένα και μη ρεαλιστικά έσοδα. Για την κατάρτιση του ανωτέρω προγράμματος λήφθηκαν υπόψη οι οδηγίες για την αναπροσαρμογή της Στοχοθεσίας και η εναρμόνισή της, ΚΥΑ 7261/26-2-2013 και σε συνδυασμό με τις οδηγίες της ΚΥΑ 33847, 33848 και 55905/29-07-2019 του Υπ. Εσωτερικών και Οικονομικών, όπως έχει τροποποιηθεί και η χρονική πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού του προηγούμενου έτους σε συνδυασμό με κάθε άλλο στοιχείο, το οποίο μπορούσε να αξιοποιηθεί, προκειμένου να αποδοθεί πρόγραμμα ρεαλιστικό και αξιόπιστο.

Επίσης, το πρόγραμμα καταρτίστηκε με βάση την αρχή της ισοσκελίσης του προϋπολογισμού, υπό την έννοια ότι το σύνολο των εξόδων δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει το σύνολο των εσόδων, περιλαμβανομένου του ταμειακού υπολοίπου. Το ΟΠΔ συνοψίζει μόνο τον ετήσιο προϋπολογισμό και τη στοχοθεσία των οικονομικών αποτελεσμάτων του Δήμου. Η Οικονομική Επιτροπή καταρτίζει το αναμορφωμένο του ΟΠΔ με την συνδρομή των υπηρεσιών του Δήμου. Το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης, το οποίο αποτελείται από τον αναμορφωμένο πίνακα Στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων του δήμου, υποβάλλεται προς ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο εφόσον η πρώτη υποχρεωτική αναμόρφωση έχει εγκριθεί και από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση.

Το Ο.Π.Δ. του Δήμου μας εγκρίθηκε με την **αριθμ.8/2020** προγενέστερη απόφαση μας και σύμφωνα με την αριθμ.οικ. 55905/29-07-2019 Κ.Υ.Α. Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών αρχές του έτους μαζί με την 1^η αναμόρφωση του προϋπολογισμού πρέπει να γίνει και η υποχρεωτική αναμόρφωση του Ο.Π.Δ. (Στοχοθεσία) έτους 2020

Ως συνέπεια των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως προβείτε στην έγκριση αυτού και την υποβολή του προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Οι Μαυρίδης και Αγγελάκης διαφωνούν με την τροποποίηση καθώς διαφωνούν γενικότερα με τον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2020.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση, και ύστερα από διαλογική συζήτηση,

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Α. Εγκρίνει την **1η Υποχρεωτική αναμόρφωση του Ο.Π.Δ. του Δήμου Βισαλτίας έτους 2020.**

Β. Εισηγείται την **1η Υποχρεωτική αναμόρφωση του Ο.Π.Δ. του Δήμου Βισαλτίας έτους 2020 στο δημοτικό συμβούλιο**

Γ. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

Στην λήψη της παρούσας διαφωνούν οι Αγγελάκης & Μαυρίδης

Η Απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 035/2020

Ο Προεδρεύων

Τα μέλη

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Με εντολή Δημάρχου

Μποστάνης Θωμάς

Διοικητικός υπάλληλος με βαθμό Α'